Ot katakopudoL aywyol Ax Kat My ToU OXUaTog Exouv MOAU HEYAAO WAKOG, QOTMAVTN QvTioTaon Kat
Ta axpa Toug A kat I suvBéoval peow avouktou Siakomm 6 pe ouppa avtiotaonc R = 40Q). Endvw oto
eninedo twv 8U0 aywywv eival tomoBetnpévog kaBeta npog ™ SieBuvon toug dAog suBUYpappog
aywyde KA pikous £ =0,5m, 0 onolog umopet va ohioBaiver ot cuveyr madn pe autoldc ywplc TpuBéc, H
pala tou aywyou KA givar m = 0,01kg kat n avtiotaon tov aofuavtn. To CUOTNUA TWV TPLWY aywywy
Bploketal péoa oc OPLIOVTLO OPOYEVEC payvnTko Tedio, Tou Omolou ) payvnTkn enaywyr (éveaon) B =
1T eivau kaBetn oto eninebo Twv aywywv. Tnv xpovikn orypn t, = 0 adrivoups Tov aywyd KA va kvnBel
KOLL Tr) OTWyn t; IOV £XEL METATOMLOTEL KaTd Ay = Sm KAsiVOUpE amoTopa Tov SLakomTn,. AlVETaL TO PETPO
¢ emurayuvenc Paputnrag g = 10m/s’ kat n avriotaocn Tou agpa apeAntéa.
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Al. Na UOAOYIOETE TNV QIOAUTN TUUI) TNE EVIQOTIC TOU PEUHATOC Tr) oTLypn t; Kat va SikaioAoynoeTe
dopd Tou oTo KUKAWHA.

A2. Na e€nyrosts T kivrion Ba exteAéoeL o aywydg KA apéowd petd to kheiowo Tou Stakdrmm.

A3. Kamowa oTwypn t; 0 aywyog KA amokta otabepn (oplakn tayutnta) v, . Na eénynoete yurl Ba cupBel
QUTO KaL Vo UNOAOYLOETE TO PETPO TNG OPLAKTC TayUTNTas.
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A4, Tn OTyjr| TOU TO PETPO TG TaUTNTAS TOU aywyou sival (oo pe U =% va UnoAoyloste:

a. ™ Beppuxr| LoyU oto KUKAWpQ
B. To puBpo petaBonc T Baputikrg Suvapurg evepyeag Tou aytwyou KA
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